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DATA DA REUNIÃO

02/07/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

18:30
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20:40

LOCAL DA REUNIÃO

plataforma jitsi

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Amanda Ester Gonzales 08/28685 142-19

Larissa Schellauer 08/19051 138-19

Rafaela Zago de Mello 08/19391 141-19

Mainara Vicentini 08/22528 139-19

Luana Caroline Schafer 08/22801 084-20

Andressa Trevisan dos Santos 08/19582 136-19

PAUTA

* CMAS de Foz do Iguaçu
* Artigo redigido pela Comissão de Psicologia na Assistência Social de Foz do Iguaçu
* Fórum dos trabalhadores da Assistência Social em Foz do Iguaçu
* A atuação das profissionais nos Equipamentos da SMAS em Foz do Iguaçu

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

A reunião da Comissão de Psicologia na Assistência Social em Foz do Iguaçu se deu de forma remota através da
plataforma Jitsi. Iniciou-se as 18:30, com a primeira pauta a cerca do funcionamento do CMAS de Foz do Iguaçu. A
colaboradora Amanda representante do CRP no CMAS/Foz elaborou um documentos esclarecendo alguns pontos
sobre a ausência de plenárias deste conselho, foram então levantados outras questões pertinente a serem
colocadas neste documento como a importância do funcionamento de forma efetiva deste Conselho Municipal de
Direitos especialmente em um momento crítico frente aos desdobramentos da pandemia nesta politica publica de
Assistência Social, considerando os planos de trabalhos dos equipamentos não terem sido recebidos para
apreciação dos conselheiros e até mesmo tendo em vista a especifidade do momento os conselheiros não terem
tido acesso ao plano de contingencia em aplicação no município entendendo a necessidade de avaliações do
coletivo para avaliação. Será acrescido os pontos trazidos pelas colaboradoras no documento já elaborado para
envio ao CRP para conhecimento.
Sobre o Artigo que vem sido redigido pela Comissão de Psicologia na Assistência Social de Foz do Iguaçu, para



encaminhamento a Revista Cadernos de Psicologia, os pontos principais a serem tratados no ensaio foram
descriminados pela Psicologa Andressa como sugestão e foram aprovados aprovados colaboradoras.
A respeito do encaminhamento da reunião anterior sobre o Fórum dos trabalhadores da Assistência Social em Foz
do Iguaçu, Andressa trouxe sobre a conversa com alguns profissionais e pesquisas para orientação de como iniciar
este processo de construção do referido fórum, sendo que não havia até então clareza ou retorno destes contatos,
ficando como encaminhamento novos contatos.
A comissão ainda dialogou a cerca da atuação das profissionais Psicologas nos Equipamentos da SMAS em Foz do
Iguaçu, foram colocadas as dificuldades e readaptações nos serviços que cada equipamento precisou passar, sendo
que todas as profissionais que atuam nesta politica foram impactadas de alguma forma pelas mudanças frente a
situação de pandemia independente do nível de proteção em que atuam, bem como a Psicologa Larissa pontuou
algo que lhe inquietou em sua pratica neste momento percebendo como os serviços socioassistências por vezes se
prendem a outros setores como o Judiciário, por exemplo a medida socioeducativa que chegou confundir a
paralisação dos prazos a cumprir com a paralisação do próprio serviço de acompanhamento dos adolescentes em
MSE. Foi pontuado o quanto todos os profissionais e gestão de uma forma geral foram empurrados pela maré
frente a uma necessidade de dar respostas imediatas aos desdobramentos da pandemia e o planejamentos dos
acompanhamentos como PAIF e PAEFI acabaram ficando em segundo plano dentro do que foi considerado
essencial segundo o relato de todas as profissionais sobre suas rotinas de atuação neste momento.

ENCAMINHAMENTOS

-Deverá ser finalizado o documentos sobre a situação CMAS de Foz para envio ao CRP (Andressa)
-Os pontos pontos aprovados do artigo serão colocados pel Psi Andressa em documento no drive para alimentação
por todas
-Novos contatos para entendimento sobre o FTSUAS serão realizados pela Psi Andressa e Psi Luana.
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